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28 april 202028 avril 2020

tot wijziging van het koninklijk besluit
van 25 november 1991 houdende 

de werkloosheidsreglementering, teneinde de 
regel waarbij de werkloosheidsuitkering lager 

ligt bij cumulatie van die uitkering 
met inkomsten uit artistieke activiteiten, 

ongedaan te maken

modifi ant l’arrêté royal 
du 25 novembre 1991 portant 

réglementation du chômage en vue 
de mettre fi n à la règle de diminution 
des allocations en cas de cumul entre 

allocations de chômage et revenus tirés de 
l’exercice d’une activité artistique

PROPOSITION DE LOI WETSVOORSTEL
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N° 1 DE MME LANJRI

Art. 2

Dans le 2°, remplacer le c) par ce qui suit:

“c) dans le sixième alinéa, les mots “ou 6°” sont 
abrogés.

JUSTIFICATION

Cet alinéa 6 auquel se réfère le point c) a été introduit en 
2017 et règle la proportionnalité des revenus pour le calcul du 
cumul avec les allocations de chômage. Si le revenu concerne 
une activité accessoire qui n’a commencé qu’au cours de 
l’année ou qui se termine en cours d’année, afi n de calculer 
le revenu journalier, seul le revenu proportionnel à la période 
d’exercice de l’activité ou de perception de la prestation est 
pris en compte. Cet alinéa s’applique à tous les chômeurs et 
règle en outre la proportionnalité pour le chômeur qui n’est 
pas un artiste.

Nr. 1 VAN MEVROUW LANJRI

Art. 2

In de bepaling onder 2°, de bepaling onder c) als 
volgt vervangen:

“c) in het zesde lid worden de woorden “of 6°” 
opgeheven.

VERANTWOORDING

Deze zesde alinea waarnaar c) verwijst, werd in 2017 in-
gevoerd en regelt de proportionaliteit van inkomsten om de 
cumul met werkloosheidsuitkeringen te berekenen. Indien het 
inkomen een nevenactiviteit betreft die pas in de loop van het 
jaar werd aangevat of die eindigt in de loop van het jaar, wordt 
om het dagbedrag van het inkomen te berekenen, slechts 
proportioneel rekening gehouden met het inkomen, evenre-
dig aan de periode wanneer de activiteit werd uitgeoefend 
of wanneer de prestatie werd ontvangen. Deze alinea is van 
toepassing voor alle werklozen en regelt de proportionaliteit 
verder voor de werkloze die geen artiest is.

Nahima LANJRI (CD&V)
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N° 2 DE MME LANJRI

Art. 4 (nouveau)

Insérer un article 4, rédigé comme suit:

“Art. 4. L’article 2 est appliquable du 1er avril 2020 
jusqu’au 31 août 2020 inclus.

JUSTIFICATION

Un principe de base pour recevoir des allocations de 
chômage est d’être privé de rémunération. Le cumul est 
toutefois possible dans des conditions limitées. Compte tenu 
de la situation exceptionnelle de la crise corona, une autre 
dérogation peut être accordée pour le cumul des revenus 
artistiques, bien que limitée dans le temps.

Nr. 2 VAN MEVROUW LANJRI

Art. 4 (nieuw)

Een artikel 4 invoegen, luidende:

“Art. 4. Artikel 2 is van toepassing vanaf 1 april 2020 
tot en met 31 augustus 2020.

VERANTWOORDING

Een basisprincipe om werkloosheidsuitkeringen te ont-
vangen is dat men zonder loon moet zijn. Onder beperkte 
voorwaarden is cumul wel mogelijk. Gezien de uitzonderlijke 
situatie van de coronacrisis kan nog een verdere afwijking 
worden verleend voor het opstapeling van de inkomsten uit 
artistieke prestaties, zij het beperkt in de tijd.

Nahima LANJRI (CD&V)
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